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 Autorská zpráva 

 a)  Urbanismus – územní regulace, kompozice prostorového řešení 
 Objekt  bytového  domu  je  navržen  na  velmi  svažitém  jihozápadně  orientovaném  stavebním  pozemku 
 nad  návsí  historické  části  Plzně  4  -  Lobzy.  Parcela  je  nyní  nezastavěná,  ale  je  součástí  zastavěného 
 území. Záměr je v souladu s charakterem území. 
 Město Plzeň má platnou ÚPD. Záměr se nachází v lokalitě 4_16 Lobzy, plochy smíšené obytné. 
 Záměr  výstavby  bytového  domu  je  tedy  plně  v souladu  s územně  plánovací  dokumentací.  Navržená 
 nízkopodlažní zástavba posiluje charakter lokality a respektuje strukturu a orientaci původní zástavby. 
 V  místě  stavby  není  vymezena  stavební  čára,  proto  je  objekt  umístěn  tak,  aby  bylo  možné  vytvořit 
 příjemný předprostor do uliční strany (jihovýchodní štít objektu). 

 b)  Architektonické řešení – kompozice tvarového řešení, materiálové a barevné řešení 

 Tvarově  je  objekt  navržen  jako  dvě  jednoduché  hmoty  archetypálního  tvaru  propojené  méně 
 nápadným  krčkem.  Ačkoliv  se  jedná  o  novostavbu  bytového  domu,  cílem  návrhu  bylo  reagovat  na 
 blízkou okolní historickou zástavbu a celkový kontext nedalekého historické jádro obce Lobzy. 

 Objekt  je  rozdělen  na  dvě  hmoty,  zmenšuje  tak  své  měřítko.  Hmoty  jsou  propojené  nenápadným 
 ustoupeným  krčkem,  který  v  sobě  ukrývá  schodiště  vedoucí  z  podzemního  parkoviště.  Fasády  jsou 
 pojednány  jednoduše  v  bílé  omítkovině  a  světlé  střešní  krytině.  Dávají  tak  možnost  vyniknout 
 archetypální  sedlové  formě,  do  které  jsou  prořezány  otvory  pro  okna.  Na  krček  je  použito  světlé 
 plechové fasády. 

 Obklad  spodního  soklu  domu  je  navržen  z  kamene,  což  přidává  do  celkového  designu  prvek  přírodní 
 elegance  a  kontrastuje  s  ostatními  materiály.  Tento  architektonický  koncept  spojuje  moderní  estetiku  s 
 ohledem na tradici a kontext místa. 

 B.1.1  Celkové provozní řešení 

 V rámci  umístění  objektu  BD  je  nutné  provést  úpravu  předprostoru  včetně  příjezdové  cesty  ulice  Na 
 Hraně.  Cesta  bude  upravena  tak,  aby  vyhovovala  zákonným  požadavkům,  tedy  umožní  příjezd  a 
 otočení  osobních  vozidel  či  vozidel  HZS.  Bude  zajištěn  i  přístup  pro  pěší.  Dále  budou  v tomto  prostoru 
 umístěna parkovací místa. 

 Bytový  dům  je  rozdělen  na  obytné  2  časti,  které  spojuje  společný  prostor.  Každá  část  má  3 
 vícepodlažní  byty.  Byty  A,  B  a  C  jsou  nad  garáží,  D,  E  a  F  jsou  nepodsklepené.  Hlavní  vstup  do 
 bytového  domu  je  vedle  garážových  vrat  v úrovni  1.PP  z  ulice  Na  Hraně,  zde  budou  i  zvonky  či 
 schránky.  Vstup  je  do  společné  garáže,  kde  jsou  2  parkovací  místa  pro  každý  byt.  U  parkovacích  míst 
 je  umístěn  vstup  do  sklepů,  pro  každý  byt  bude  jeden.  Zároveň  je  odsud  možný  přístup  do  bytů  A,  B  a 
 C,  které  zde  mají  umístěný  i  sklad.  Hlavní  vstupy  do  bytů  jsou  z exteriéru  v 1.NP.  Sem  je  možný 
 přístup  po  venkovním  schodišti.  Případně  je  možné  použít  bezbariérový  přístup,  tedy  přes  garáže  do 
 společných  prostor  objektu,  kde  bude  k  hlavnímu  schodišti  umístěn  i  výtah.  Ten  umožní  i  přístup  na 
 zahradu. Každá bytový jednotka bude mít v užívání část oplocené zahrady. 

 Jednotlivé  byty  jsou  řešeny  tak,  že  mají  hlavní  část  podlaží  v jedné  úrovni  a  zbývající  část  je  v úrovni 
 podesty  (mezipatro).  Hlavní  vchod  do  bytů  je  umístěn  právě  do  úrovně  podesty  1.NP.  V 1.NP  je 
 umístěn  obývací  prostor  a  kuchyně  a  přístup  na  terasu  a  zahradu.  V  dalších  podlažích,  tedy  2.NP  a 
 podkroví jsou pokoje, ložnice či pracovny a také sociální zázemí. Technická místnost je v 1.PP. 
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